 

Для того чтобы избежать неблагоприятных последствий, связанных с пребыванием детей в летних оздоровительных учреждениях родителям необходимо знать следующее.

Во первых, отправляя ребёнка на отдых потрудитесь узнать всю необходимую информацию, касающуюся работы летнего оздоровительного учреждения. Имеются ли у него все разрешительные документы, где располагается учреждение, каковы условия для проживания ребёнка, какой режим питания, какие запланированы культурно-массовые мероприятия. Так же вы можете уточнить интересующую вас информацию или проконсультироваться со специалистами Управления Роспотребнадзора по Иркутской области по тел. 8(3952) 24-39-85.

Любое летнее оздоровительное учреждение с круглосуточным пребыванием является закрытым учреждением, следовательно, передавать ребенка родителям на время можно только по каким - либо непредвиденным (неотложным семейным) обстоятельствам и под расписку.

В соответствии санитарного законодательства Российской Федерации, касающегося требований, предъявляемых к летним оздоровительным учреждениям «каждая смена оздоровительного учреждения комплектуется одновременно всеми детьми. Дополнительный прием детей осуществляется при наличии медицинской карты установленного образца и справки об отсутствии контактов с инфекционными больными». Следовательно, в случае отсутствия ребенка в летнем оздоровительном учреждении более суток прием обратно может осуществляться только при предъявлении медицинской справки от педиатра о состоянии здоровья ребенка и справки об отсутствии контакта с инфекционными больными.

В детских лагерях с круглосуточным пребыванием организовано 5 - 6 разовое питание. Меню в летних оздоровительных учреждениях разрабатывается с учетом суточной потребности ребенка в необходимом количестве основных пищевых веществ, в основных витаминах и микроэлементахи требуемой калорийности суточного рациона. Поэтому, дополнительного питания для детей в детских лагерях не требуется. Кроме того, не допускается передача детям продуктов и напитков, запрещенных в питании организованных детских коллективов.

Посещение детей родителями регламентировано положением (уставом) любого летнего оздоровительного учреждения с круглосуточным пребыванием детей. Для родителей организованы «родительские дни», «дни открытых дверей», «родительские часы» в соответствии с режимом работы учреждения, а также места встречи детей с родителями.

Управление Роспотребнадзора по Иркутской области убедительно рекомендует родителям, чьи дети отдыхают или будут отдыхать в детских лагерях, соблюдать все требования, предъявляемые к организации режима работы летнего оздоровительного учреждения с круглосуточным пребыванием детей.
Перечень продуктов и блюд, которые НЕ допускаются для передачи детям в летние оздоровительные учреждения
1. Пищевые продукты с истекшими сроками годности и признаками недоброкачественности. 

2. Плодоовощная продукция с признаками порчи. 

3. Любые готовые блюда, мясные (колбасы) и рыбные гастрономические изделия, молочные продукты. 

4. Кремовые кондитерские изделия (пирожные и торты). 

5. Квас и морсы (без термической обработки) из плодово-ягодного сырья, газированные напитки, энергетические напитки. 

6. Жареные во фритюре пищевые продукты и изделия. 

7. Консервированные продукты.    

8. Ядро абрикосовой косточки, арахис. 

9. Жевательная резинка. 

10. Карамель, в том числе леденцовая. 

11. Продукты, содержащие в своем составе синтетические ароматизаторы, красители и усилители вкуса (в том числе чипсы, сухарики и др.). 

 
